

第四季《爸爸去哪儿》本周卷土重来

# 实习老爸PK专业老爸成看点



蔡国庆父子



沙溢父子



田亮父子

第四季《爸爸去哪儿》先导片近日在芒果TV上线，蔡国庆/蔡轩正父子、田亮/田宸羽（小名小亮仔）父子、沙溢/沙俊伯（小名安吉）父子，“实习爸爸”董力、黄致列、张伦硕，“素人萌娃”考拉、崔雅涵（小名阿拉蕾）、李亦航12名嘉宾初亮相。几对亲生父子状况百出的相处实况，还有实习爸爸与素人萌娃的花样日常，充满了亲情和快乐。先导片首播4小时播放量突破4000万。

## 专业老爸经验丰富带娃自信满满

本季“亲生父子”+“实习父子”的创新模式，把6位爸爸分成了专业爸爸与实习爸爸两大阵营。3位专

业老爸都特别自信，中年得子的蔡国庆自称把儿子当爸爸，放言“我很会哄他，知道他想要什么”；沙

溢说“我儿子很怕我”，虽然是第一次旅行，他觉得带好孩子“不在话下”；而已经在第一季中积累了经

验的田亮自称“老司机”，出发前就向儿子传授秘诀：“一身衣服穿出去不要弄脏了，三天都不用换。”

## 实习老爸征集睡前故事做足功课

专业老爸们心理优势满满，蔡国庆还调侃“实习爸爸就是山寨爸爸”，而三位实习爸爸显然还未意识到带娃的艰

辛，面对“呛声”毫不示弱。90后奶爸董力还预想了不少带娃招数，准备在旅行中一展拳脚，预计专业爸爸与实习爸

爸的PK将成为本季的一大亮点。

其实每位老爸都在努力成为一个好爸爸，此前蔡国庆在接受采访时

就透露过，自己曾偷偷向几季“老爸爸”取过经；董力还发微博向众网友征集睡前故事，都是铆足了劲。

## “熊孩子”“小公主”“小暖男”齐聚

先导片中，萌娃们也360°无死角动态展示了他们的高颜值，“小卷毛”蔡轩正、小亮仔、呆萌的安吉、酷似妈妈钟丽缇的考拉、超可爱的阿拉蕾、正太

李亦航，各有各的萌点，“熊孩子”“小公主”“小暖男”全部集结。

其中，安吉可谓完全继承了老爸沙溢的搞笑特质，表情百变，一口“东

北大渣子味”的口音，加上时不时狂笑不止的自嗨性格，逗趣满分，让经验丰富的沙溢也难以招架。可以说，有了这群自带笑声的萌娃，《爸爸4》旅

行中最不缺的就是童真与欢乐。

据悉，第四季《爸爸去哪儿》将从10月12日起每周五晚在芒果TV播出。

任芳

**交通银行**  
BANK OF COMMUNICATIONS  
始于1905 中国现代金融企业

每一句心声，都该被聆听；每一个未来，都该被期待；每一种价值，都该被发掘。交四方伯乐，通天下英豪。

**交通银行2017年校园招聘火热进行中！**

本次招聘业务营运序列、营销拓展序列、信息技术序列员工若干名。详情请关注交通银行招聘公告或登录交行招聘网站<http://job.bankcomm.com>投递简历，10月30日截止。

2017年，我在交通银行等你！

## 遭女儿“讨厌” 巫启贤泪崩

今晚10点，知名乐评人巫启贤做客安徽卫视《百变吧星居》。

巫启贤是专为爱女打造公主房来到现场的，他希望将小女儿原有的卧室进行改造，打造出功能兼具又安全舒适的公主房。巫启贤表示：“因为这个房间是女儿两岁时布置的，现在她十岁了，需要也不一样了。”不仅如此，“她们现在住在台北，我要找个诱因，让她常常可以过来北京。”为了女儿，巫启贤可谓煞费苦心。

一向以犀利形象示人的巫启贤，在《百变吧星居》节目现场展示了慈爱温暖的一面，不但包揽家中所有人的饮食，还自曝女儿们都很省心，“我不管多远都让她们觉得我在身边”。 谢南

全不费心，丢什么吃什么”。现场曝光的女儿卧室中也看得出老爸的贴心之处，“怕她撞到疼”，巫启贤特意为女儿选择了包边柔软的床，让设计大师大赞“好细心”。

因为常年在外少有时间陪伴，作为父亲难免对女儿的心情照顾不周。节目中，主持人意外发现了巫启贤小女儿的日记本，其中一页居然写着“爸爸我再也不喜欢你了”，让巫启贤颇受打击乃至现场“泪崩”，直言是自己缺少陪伴，“因为我常常不在家，所以她就说爸爸我讨厌你”。巫启贤坦言，为了尽量弥补孩子，不管多忙，每天都会和家人视频三次，“希望不管多远都让她们觉得我在身边”。

## 沉淀过后 金海心一鸣惊人

在前晚江苏卫视《蒙面唱将猜猜猜》第四期中，“猫黛丽·赫本”和“我的蜜瓜分你一半”荣耀揭面，他们分别是拥有天籁般嗓音的金海心和塔斯肯。

重回观众视线，金海心的演绎惊艳全场。

一席华丽的白色落地蓬蓬裙，搭配镶钻猫脸面具，“猫黛丽·赫本”金海心在“蒙面”舞台华丽回归。她如同月光般完美的音色，令大张伟直呼“这种声音应该存在于梦里”。

金海心揭下面具后说：“我觉得奥黛丽·赫本就是优雅的代名词，希望自己从上到下呈现出来的舞台形象，是非常优雅的。”她也坦言，舞台上美丽的自己内心其实是崩

溃的，“因为面具会一直卡在你的头、脸、颧骨，你说话，你唱歌，它会一直往下掉，戴了半个小时之后你的脸就开始麻了。”

但是不管怎样，金海心的揭面令人动容，她将《悬崖》演绎出了独特经典的味道。

“沉淀多年，甚是想念”，有网友这样表达他们的思念。金海心解释道：“我喜欢慢节奏的生活，需要学习更多的东西，所以就消失了一段时间。”她表示这些年自己一直在写歌，参与专辑制作，想沉淀修炼后以更出色的姿态重回大家视线。

回归后的她也着实令观众惊喜。

祝媛

## 《声音的战争》昨启动录制

张惠妹、羽泉、萧敬腾等担任导师，为素人圆梦



张惠妹等导师亮相节目录制启动仪式。

昨天，浙江卫视大型圆梦类音乐节目《声音的战争》在临安举行发布会，导师张惠妹、羽泉组合、萧敬腾、田馥甄和林俊杰现身，并共同参与了节目的录制启动仪式。

据了解，《声音的战争》有着相当明确的诉求：用极致的态度，打造一档导师与素人学员互相切磋歌艺的节目，展现有关“声音”最纯粹、最震撼的音乐力量。 苗苗



●广告部:87685741 ●传真:87682525 ●办公室:87682550 ●时政新闻部:87682738 ●社会新闻部:87777777 ●财经新闻部:87682476 ●产经新闻部:87682480 ●商贸新闻部:87682429  
●地址:宁波市灵桥路768号 ●邮编:315000 ●印刷:宁波报业印刷发展有限公司 ●法律顾问:京衡律师集团 陈有西律师 陶旭峰律师 高新区研发园C15幢5楼 电话:27896896 发行咨询:87685669.87682340